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307 8I2H0| & 350,000 0 350,000
| 150,000 0 150,000
= 200,000 0 200,000
04 DIZHSAIAS 2 T 350,000 0 350,000
O K-POP 2HE 350,000,008 * 1l 350,000 0 350,000
| 150,000 0 150,000
= 200,000 0 200,000
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SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
SaBATL B 5,877,994 5,726,902 151,002
= 504,000 504,000 0
x 750,000 750,000 0
= 22,000 0 22,000
Z 4,601,994 4,472,902 129,002
OEE 2l U 29 2,046,606 1,968,806 77,800
201 Lot 2| 531,100 453,300 77,800
01 Ak 2tel | 37,400 30,400 7,000
O srxgy| 33,720 26,720 7,000
~ OEE 2P0 Y AHFY 48
7,000,000 * 1A 7,000 0 7,000
03 B At 2 bl 243,000 172,200 70,800
O OIEE Z2ANY HF 24 2 35,800 0 35,800
— HADIY Z2O
25,000,0008 * 40/100 10,000 0 10,000
— BoJ|= TR 5,000,008 * 24/100 1,200 0 1,200
— ®2 298 40,700,0008 * 33.66/100 13,700 0 13,700
~ 2s0zns T2
11,500,002 * 19.13/100 2,200 0 2,200
- B EQEsE
27,700,0008 * 31.405/100 8,700 0 8,700
O ¢ Jl8 28 2o 35,000 0 35,000
— %3 B 2 WD
35,000,00090 * 14! 35,000 0 35,000
Sstuzz A 104,000 30,000 74,000
= 22,000 0 22,000
2 82,000 30,000 52,000
307 QI2+0| ™ 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
2 22,000 0 22,000
02 QIR A MAR BT 44,000 0 44,000
O S2 AES2 ¥ 022 29
22,000,000% * 2044 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
402 BT 0| A 30,000 0 30,000
03 ©I2HCH & AL 2! bl 30,000 0 30,000
O YHOGEE ARA Byl L 24
0,000,000 * 1A 30,000 0 30,000
AN2sn Jlgs 2d 64,388 65,096 AT08
201 L2yl 62,588 63,096 508
01 Ak 2tel | 4,572 5,080 508
O YstagH| 4,572 5,080 A508
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el 2532t x 4 2L (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
— 2AD SXNBA(EURY S)
A=A1,172,0002 1,172 1,680 A 508
202 04l 1,800 2,000 A 200
01 2L 0dl 1,800 2,000 A 200
O gaadstn 29 ZE 200,000 200 400 A 200
23S 334,820 212,300 122,520
2 4,000 0 4,000
(= 4,000 0 4,000
= 326,820 212,300 114,520
252 14 194,520 128,000 66,520
307 @I2+0l & 157,000 128,000 29,000
02 QIZIA AN B X 106,000 90,000 16,000
O Z& MSOUEK=0| BEEAY
12,000,0008 * 14l 12,000 0 12,000
O M6s =AM MOAE
4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
04 DIZHSHALALS B X 33,000 20,000 13,000
O dY=2352 U3 13,000,000 * 14! 13,000 0 13,000
401 Al Y2 20| 37,520 0 37,520
01 Al&HI 37,520 0 37,520
O AJI 2= 02 ZHEAS(HE M)
37,520,0002 * 14l 37,520 0 37,520
MEQUXRZ0| HAKR 24,000 4,000 20,000
307 eI2+0l & 24,000 4,000 20,000
02 QIZIA A AR B X 24,000 4,000 20,000
O SsazE L=
7,142,0002 * 70/100 5,000 0 5,000
O 2& ZE2¢ ¢ 2 XY 15,000,0002 15,000 0 15,000
SFDZEDCH X 82,300 73,300 9,000
307 eI2+0l & 82,300 73,300 9,000
04 QIFSHALALY B X 70,300 61,300 9,000
O 2TAZL =X NN 2518 1
2,000,000 * 23 4,000 0 4,000
O LA JEW HEs Ba #A
5,000,000 * 13 5,000 0 5,000
YOI ES=H 2K 14,000 0 14,000
(= 4,000 0 4,000
2 10,000 0 10,000
307 eI2+0l & 14,000 0 14,000
(= 4,000 0 4,000
= 10,000 0 10,000
04 QI ALALH B X 14,000 0 14,000
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JM: 20z A
el Btz ss (cho &)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
O H433 dglsM=sHM ot 14,000 0 14,000
— o4ue 7,000,000& = 1€ 7,000 0 7,000
< 2,000 0 2,000
= 5,000 0 5,000
- #3a4= 7,000,000& = 1€ 7,000 0 7,000
< 2,000 0 2,000
= 5,000 0 5,000
Tll=dlsA A 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 2I2t0l A 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
02 QIZtE M AHEE 8,000 0 8,000
O 2017 N9 E483 2stlisnsSXE AL
8,000,000 = 14| 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
=stoll= =X & 5,000 0 5,000
307 2Iztol A 5,000 0 5,000
04 DI2FHALALSE E X 5,000 5,000
O A =2sr0lo] & At 5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
oo =dHAL =& 2 X 493,402 256,640 236,762
= 12,881 0 12,881
< 130,000 0 130,000
= 350,521 256,640 93,881
IAZAL EM XA 25,762 0 25,762
= 12,881 0 12,881
= 12,881 0 12,881
402 2I2H X201 M 25,762 0 25,762
= 12,881 0 12,881
= 12,881 0 12,881
03 RI2HCH & A HI 25,762 0 25,762
O IY2ZA W ALS 25,762,000& 25,762 0 25,762
= 12,881 0 12,881
= 12,881 0 12,881
2o =STAY 11,000 0 11,000
307 Qiz2tol & 11,000 0 11,000
02 BIZHA M AMEHE X 11,000 0 11,000
O 3t Y= of #AL2  8,0008 » 5008 4,000 0 4,000
O 84 AlIE &2t 10,0002 = 700 7,000 0 7,000
dotd= L 222 UASAG 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
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JM: 20z A
el s =8 2 X CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
307 2Iztol ™ 100,000 0 100,000
== 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
02 RIZFA MM E X 100,000 0 100,000
O &3ted=2 L 2322 RIASAY
100,000,000& = 14| 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
HLS0==H oA 100,000 0 100,000
< 80,000 0 80,000
= 20,000 0 20,000
307 2Iz2tol ™ 100,000 0 100,000
< 80,000 0 80,000
= 20,000 0 20,000
04 DIZtSHALAIHE E X 100,000 0 100,000
O HM433 MEox==H HA
100,000,000& = 14| 100,000 0 100,000
< 80,000 0 80,000
= 20,000 0 20,000
23St 2tel 6,750,129 4,393,309 2,356,820
= 3,045,498 2,963,338 82,160
< 1,332,126 543,576 788,550
= 2,372,505 886,395 1,486,110
N2 E& 6,472,639 4,220,819 2,251,820
= 3,045,498 2,963,338 82,160
= 1,332,126 543,576 788,550
= 2,095,015 713,905 1,381,110
T SEIRM dsSKH BHS 19,200 0 19,200
< 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
301 L2 A3 19,200 0 19,200
= 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
11 IJIEtE &3 19,200 0 19,200
O & RYZSIM dSKES 19,200 0 19,200
- EXHE 1,000,000& * 12& 12,000 0 12,000
< 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
— ZAMNESH 600,000& = 12& 7,200 0 7,200
< 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
=St B& &2 91,257 86,257 5,000
101 14 dl 16,927 27,427 A 10,500
M4 II2ZHZ2Z2NSES 16,927 27,427 A 10,500
O &g el AL (307-028 5HF)
28 0& 0 10,500 A 10,500
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 2I2H0I 10,500 0 10,500
02 BIAAMANYEE 10,500 0 10,500
O 2EBW 22l NA(01-040A =)
10,500,000 * 141 0,500 0 10,500
401 Al41 1 2 = CH | 35,000 30,000 5,000
01 Al Hi 35,000 30,000 5,000
O XNFSH 22248 ZF 10,000,008 10,000 5,000 5,000
T NILHRH SHHA FSTRS 5,800 0 5,800
= 2,800 0 2,800
= 3,000 0 3,000
TR 5,800 0 5,800
= 2,800 0 2,800
= 3,000 0 3,000
IBERE] 5,800 0 5,800
O € LSS I Al 5,800 0 5,800
- ZnE 1,900,0008 * 14 1,900 0 1,900
= 900 0 900
2 1,000 0 1,000
— BWUHSLY 3,900,008 * 14| 3,900 0 3,900
= 1,900 0 1,900
2 2,000 0 2,000
HESHRME LT 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
402 2124 RH= 0l R 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
02 BIATHEAL ZE (I HTHR) 400,000 0 400,000
O #etAl FEHIH(HES ARYY =21)
400,000,008 141 400,000 0 400,000
< 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
SXH2E 702,000 0 702,000
= 509,400 0 509, 400
2 192,600 0 192,600
402 BI2HTHE 0] H 702,000 0 702,000
= 509,400 0 509, 400
= 192,600 0 192,600
02 BATEALSE(OIHTHR) 702,000 0 702,000
O YEYD YELSAY 50,000,008 « 14 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
= 15,000 0 15,000
O 2HBW FHBH(HF24)
60,000,000 * 141 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000




2N

=
o
M 2o 2l

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS o1& o HIDE2
= T5.000 T8.000
O H4A HSH FHIH(HASE)
80,000,0008 * 14 80,000 80,000
= 56,000 56,000
2 24,000 24,000
A THSE 24U (S8 DA
40,000,0008 * 14 40,000 40,000
= 28,000 28,000
2 12,000 12,000
SEOINTA FHEH (AET|)
50,000,0008 * 14 50,000 50,000
= 35,000 35,000
2 15,000 5,000
IRA FHIH(AFA 22)
0,000,000 * 80/10 16,000 16,000
= 11,200 11,200
2 4,800 4,800
SH FEIH(E52 ©F)
20,000,0008! * 1Al 20,000 20,000
= 14,000 14,000
2 6,000 6,000
O DEMN SZHEXNY ¥ SHRE 2HTH|(
CESEN) 70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
= 49,000 0 49,000
2 21,000 0 21,000
O SA FEFHI(Z2IA HE)
200,000,000 * 80/100 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
2 48,000 0 48,000
O SsA 2% D2H FHIH OIS 45,
E4) 70,000,002 * 80/100 56,000 0 56,000
= 39,200 0 39,200
2 16,800 0 16,800
O BN FHEH(45 L &8 24)
50,000,0008 « 80/100 40,000 0 40,000
= 28,000 0 28,000
2 12,000 0 12,000
O 2XHD AZ24(ATA 24)
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
O B=2M2H AZ24(252 HHM2L)
45,000,0008 * 14 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
2T 23 4,122,286 3,300,286 822,000
= 2,630,200 2,630,200 0
= 441,026 441,026 0
2 1,051,060 229,060 822,000
401 A& H L=l 1,224,286 892,286 332,000
= 641,600 669,600 28,000
= 168,206 171,806 3,600
2 414,480 50,880 363,600

|
=
|




2N 2322
H: 2350 2
o2 NS 2= (S &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES ;] Fat el I & HRs2
01 Al&HI 1,216,798 884,798 332,000
O DABX X HHIAY(L2EAH
23X 536,112,000 536,112 426,112 110,000
= 375,278 375,278 0
[ 48,250 48,250 0
= 112,584 2,584 110,000
O DABX X FHIEH(HAZ 22)
22X 496,400,000 496,400 256,400 240,000
= 148,920 148,920 0
[ 104,244 104, 244 0
= 243,236 3,236 240,000
O Moty A=43 2E a9z 43 J|2HE
g 22,000,000 * 14l 22,000 0 22,000
O HEA SR A M H ALY (402-012
=2HA) 23 0¥ 0 40,000 40,000
= 0 28,000 A28,000
= 0 3,600 A3,600
z 0 8,400 A8,400
402 DI2tXH=2 0 & 2,898,000 2,408,000 490,000
=2 1,988,600 1,960,600 28,000
[ 272,820 269,220 3,600
= 636,580 178,180 458,400
02 D2 REALEE(0IXMHH) 2,898,000 2,408,000 490,000
O S2AMN 2HEH FHHEH(2YL2L E5)
ZA 500,000,000 500,000 400,000 100,000
=2 350,000 350,000 0
[ 45,000 45,000 0
z 105,000 5,000 100,000
O 822 ALdE LI
ZA 200,000,000 200,000 150,000 50,000
=2 100,000 100,000 0
[ 30,000 30,000 0
z 70,000 20,000 50,000
O DAA FSEATA BLFH (A5 FHHI)(
2|#3) 3 0¥ 0 88,000 88,000
= 0 61,600 AB1,600
= 0 7,920 AT7,920
z 0 18,480 A 18,480
O DM FSEAIA FHFHU(HS HY|)(
2I|#H3) 88,000,000 88,000 0 88,000
=2 61,600 0 61,600
[ 7,920 0 7,920
2 18,480 0 18,480
O FUEAIX AEAE BLFHH(HAEHMES)
2A 700,000,000 700,000 600,000 100,000
=2 490,000 490,000 0
[ 63,000 63,000 0
2 147,000 47,000 100,000
O AR ASAE ZHIEH (L2 XA
2A 500,000,000 500,000 400,000 100,000
=2 350,000 350,000 0
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K- = e (3A) - BHAS p/E-E" HDE2
=) 45,000 45,000 0
s 105,000 5,000 100,000
O AN I AH FHEHI(BES2 =)
Z & 500,000,000& 500,000 400,000 100,000
= 350,000 350,000 0
=) 45,000 45,000 0
i 105,000 5,000 100,000
O HWE A Al M EH| A (401-0101 A
sSHZ 40,000,000& 40,000 0 40,000
= 28,000 0 28,000
=) 3,600 0 3,600
i 8,400 0 8,400
=t THH oA 80,196 130, 196 A 50,000
= 40,098 75,098 A 35,000
s 40,098 55,098 A 15,000
201 L2l 0 30,000 A 30,000
= 0 21,000 A 21,000
s 0 9,000 A9,000
01 At 2t 0 30,000 A 30,000
O e8| 0 30,000 230,000
— 2 ZMAIE sX22 NSA
33 0 30,000 230,000
= 0 21,000 A 21,000
[ia 0 9,000 A9,000
402 RIZ2EXt20l ™ 0 20,000 A20,000
= 0 14,000 214,000
e 0 6,000 26,000
02 2I2tXHE At ) 0 20,000 220,000
O 22A H ALY 28 03 0 20,000 A20,000
= 0 14,000 A 14,000
s 0 6,000 A 6,000
SANE ZTHAl 13,200 8,880 4,320
= 6,600 4,440 2,160
s 6,600 4,440 2,160
307 gl2tol & 13,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
s 6,600 0 6,600
02 oIzt & 13,200 0 13,200
O A (402-020l A =
#Ha) 6 600,000& = 14 6,600 0 6,600
= 3,300 0 3,300
[ia 3,300 0 3,300
O Z# A (402-020l A =
#Ha) 6 600,000& = 14 6,600 0 6,600
= 3,300 0 3,300
s 3,300 0 3,300
402 212t X2 0 8,880 A 8,880
= 0 4,440 £4,440
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 0 7,240 27,340
02 BIITHE A SR (01 &) 0 8,880 £8,880
O B4A SMAIAEY KX 24(307-028 S
A) 23 0 0 4,440 £ 4,440
=2 0 2,220 A2,220
2 0 2,220 ~2,220
O SEA YMAIAEY KX 24(307-028 S
A) 33 0 0 4,440 £ 4,440
=2 0 2,220 A2,220
2 0 2,220 ~2,220
SHUMHLX AL RS 180,000 0 180,000
= 94,000 0 94,000
2 86,000 0 86.000
402 212t X201 & 180,000 0 180,000
= 94,000 0 94,000
2 86,000 0 86.000
02 BIERHE A B (01 & &) 180,000 0 180,000
O RSN LB LYEH AY
20,000,000 * 14| 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
2 6,000 0 6,000
O RAN 2H2H FIIANL HLBA
160,000,0008 * 141 160,000 0 160,000
=2 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
SHWLHAI LR X 22| X & 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000
2 9,000 0 9,000
201 YEr2 | 19,730 0 19,730
= 13,811 0 13,811
2 5,919 0 5,919
01 AR 22t 19,730 0 19,730
O ger+gH| 19,730 0 19,730
— SN FWAE SN2 NBAY
19,730,0008 * 14 19,730 0 19,730
2 13,811 0 13,811
2 5,919 0 5,919
402 212H X201 E 10,270 0 10,270
=2 7,189 0 7,189
2 3,081 0 3,081
02 BIITHEA SR E (01 HTHE) 10,270 0 10,270
O SAN SUBH LootEBe L YHAL
2 FAT2l A 10,270,000%! 10,270 0 10,270
= 7,189 0 7,189
2 3,081 0 3,081
DAET 2K MARLSH 133,500 0 133,500
= 66.750 0 66.750
2 66.750 0 66.750
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
207 & O] 133,500 0 133,500
< 66,750 0 66,750
= 66,750 0 66,750
01 2284 133,500 0 133,500
O DAFX 2K HMARMSTH JI=HE 8
133,500,000& * 14 133,500 0 133,500
=) 66,750 0 66,750
= 66,750 0 66,750
BHXE=23M 22 277,490 172,490 105,000
StEZaR A FH 277,490 172,490 105,000
307 glztol & 82,000 27,000 55,000
02 UAHFHAEEX 82,000 27,000 55,000
O BYUHY HLT YoUx F2 45 22
28,571,000& = 70/100 20,000 0 20,000
O E AR g2t 15,000& * 1,000% 15,000 0 15,000
O HIBM MEX 22 I ADEY
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
402 2I2tXt=01& 150,000 100,000 50,000
01 U2 E2ALE X (KM ) 150,000 100,000 50,000
O BELHSHIN OHF HYT 24LFY|
5,000,000& =+ 14 5,000 0 5,000
O Zupoggos 252 24Ty
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O g2y 22T (BERHR)
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O +8g FHHU(ZESARH)
10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
HRas (2322 ) 1,242,436 0 1,242,436
SHNE 1,242,436 0 1,242,436
gtets JIE 1,242,436 0 1,242,436
802 gHEt = DI EF 1,242,436 0 1,242,436
01 =202xL3eeE= 1,242,436 0 1,242,436
O 2T HTEA(HYT) A2 (0IXHEE)
1,068, 141,000& 1,068, 141 0 1,068, 141
O StYEXHAS (O KAHELE) 174,295,000& 174,295 0 174,295
dY2HIH (222 1) 36,000 33,000 3,000
Jl2ddl(2st22n) 36,000 33,000 3,000
2y (223 s) 22,000 19,000 3,000
202 4Hl 7,300 4,300 3,000
01 = LH A HI 7,300 4,300 3,000
O BN2Y A& 2% 7,300,000& 7,300 4,300 3,000




